

Allianz Global Investors Fund

Société d'Investissement à Capital Variable Siège social : 6 A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg R.C.S. Luxembourg B 71.182

Avis aux Actionnaires

Le Conseil d'administration d'Allianz Global Investors Fund (SICAV) (la « Société ») informe par la présente que les Compartiments Allianz Global Investors Fund - Allianz Structured Alpha Strategy et Allianz Global Investors Fund - Allianz Structured Return (les « Compartiments ») ont été liquidés à compter du 14 décembre 2021.

Société	Nom du Compartiment	Catégorie d'actions	ISIN	WKN	Boni de liquidation par action (dans la devise de la catégorie d'actions)
Allianz Global Investors Fund	Allianz Structured Return	AT13 (EUR)	LU1428086174	A2AKYY	72,03

Tous les Actionnaires ont été entièrement payés. Par conséquent, aucun boni de liquidation n'a nécessité de transfert à la Caisse de Consignation à la date de liquidation.

Les procédures relatives à la liquidation des Compartiments sont donc clôturées.

Senningerberg, janvier 2022 Au nom du Conseil d'administration

Allianz Global Investors GmbH

Ceci est une traduction du document original. En cas de divergence ou de signification ambiguë dans l'interprétation de cette traduction, la version originale anglaise prévaut tant qu'elle n'enfreint aucune loi locale de la juridiction applicable.